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Компанія Malborg (Мальборг) є одним з провідних європейських 
виробників підлогових покриттів з твердих порід деревини. 
Продукція Malborg — це підлогові покриття найвищого класу, які 
на 100% складаються з натурального дерева, якість і селекція яких 
відповідають найвищому рівню вимог. Всі покриття об’єднують в собі 
естетичні якості, ексклюзивні варіанти дизайну та обробок, легкість 
монтажу і екологічність використовуваних матеріалів. 
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Malborg

запатентована система
замкового з’єднання дощок 

«click»

Poland

Відмінні особливості продукції Malborg:

•

•

•

Унікальне поєднання помірної ціни і високої якості
Наявність всього поставленого асортименту на складах
Надійне безклейове з’єднання з замковою системою «click»
Класичне з’єднання “шип-паз"                                         
Товщина верхнього декоративного шару деревини (шпону) -
3 мм
Запатентоване масло-воскове покриття
Високоточна геометрія планок інженерної дошки
Багатошарова конструкція, що дозволяє виключити значні
зміни в формі планок при перепадах температури і вологості
Відповідність найсуворішим кологічним нормам і вимогам
Справжня європейська якість
Гарантія 15 років, при дотриманні правил зберігання,
експлуатації та догляду

•
•
•

Інженерна дошка Malborg - це сучасне підлогове покриття, повністю
виготовлене з натуральної деревини, її зовнішній вигляд і відчуття
не відрізняються від текстури масивної дошки. Завдяки основі з
багатошарової березової фанери, інженерна дошка зберігає свої
розміри в широкому діапазоні коливань вологості навколишнього
середовища, також відсутні сезонні коливання геометричних розмірів
планок.

Сировина для виготовлення продукції Malborg надходить, в
основному, з лісів, затверджених за загальноєвропейською програмі
сертифікації лісів (PEFC), і відповідає вимогам стандарту М1 - вищого
класу будівельних матеріалів. Вся продукція проходить перевірку на
відповідність суворим критеріям якості.



Інженерна 
дошка

       Масивна
дошка
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PolandВерхній експлуатаційний шар інженерної дошки Malborg виконаний 
з 3 мм натуральної деревини цінних порід, вкритого кількома 
олійно-восковими шарами ультрафіолетового затвердіння, завдяки 
чому створюється неповторний образ благородної масивної дошки, 
здатної стати окрасою будь-якого інтер’єру.

Конструкція інженерної дошки:
1. 5-6 масло-воскових шарів ультрафіолетового затвердіння
2. верхній корисний шар з цінних порід деревини
3. базовий шар з березової фанери

 

 

 

  

Надійність та довготривалість експлуатаційних характеристик пере
вищує 50 років.

1. 5-6 масло-воскових шарів ультрафіолетового затвердіння

2. цільні дубові, калібровані ламелі

3. З’єднання “шип-паз”

Конструкція масивної дошки:

паркет Malborg



Замкове з’єднання Click «Locking system»
Інженерна дошка Malborg має замкове з’єднання «Click».

Замкове з’єднання «Click» являє собою систему з замкнутими замками. 
Таке з’єднання досконаліше, забезпечує більш високий ступінь з’єднання 
і простоту укладання. Підлогове покриття з таким замком можна як 
приклеювати до основи, так і укладати плаваючим способом.

Переваги замкового з’єднання «Click»

• Значно полегшує процес укладання.

• Замкове з’єднання забезпечує більш надійне з’єднання дощок між 
собою.

• Швидкість укладання матеріалу при цьому зростає в кілька разів.

• Підлогу, викладену плаваючим способом, можливо експлуатувати 
безпосередньо після монтажу.

• При необхідності, готову підлогу можна розібрати і заново укласти, 
при цьому на якості з’єднання це ніяк не відіб’ється.

Експлуатація та догляд
Для того щоб підлога дарувала Вам радість, необхідно дотримуватися 
певних правил її експлуатації.

По-перше, оптимальним температурним режимом є 18-24 градуси за 
Цельсієм і відносна вологість повітря 40-60%.

По-друге, оберігайте свій паркет від подряпин і механічних пошкоджень 
- шпильки, домашні тварини, мебля, яку часто переставляють, може 
пошкодити покриття дошки.

Не забувайте про своєчасне очищення покриття. Використовуйте пилосос 
або м’яку щітку. Ні в якому разі не можна допускати попадання великої 
кількості води, протирати тільки злегка вологою ганчіркою. Використовуйте 
тільки спеціалізовані засоби по догляду і дотримуйтесь інструкції.

Регулярний і правильний догляд за покриттям підлоги дозволить зберегти 
його у відмінному стані довгий час.

Malborg

Poland



              Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм
Інженерна дошка Оак Wenge має глибокий, майже чорний колір з відтінками густої міцної кави. Дуб 

глибокого тонування особливо цінується за свій антикварний лоск. Дивовижний малюнок на темній пов
ерхні створюють срібні прожилки, привертаючи увагу своїми ексцентричними лініями і яскравим контра
стом кольорів. Зупинивши свій вибір на інженерній дошці Оак Wenge, будьте готові до того, що ваша пі
длога стане предметом загальної уваги і захоплення.

 Оак Wenge



                Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 140 х  14мм
Дошка кольору Burgundy  - це особливий стиль елітного інтер’єру, стиль, який поєднує риси 

самобутньої етніки та розкішної класики. Це вражаюче паркетне полотно, швидше, нагадує м’
який килим, витканий з оксамитових шоколадних стрічок і прикрашений соковитими текстур
ними спалахами. Інтер’єр з Burgundy  - справжня знахідка для цінителів цієї екзотичної краси т
а унікальних властивостей цієї благородної породи.

Оак Burgundy



 

                Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм
Абсолютне захоплення від первозданної краси різдвяного ранку,охоплює будь-кого при погляді на цей

 паркет. Відчуйте і створюйте інтер'єр свого будинку в прагненні бути чистіше, краще візьміть в союзники 
 оак Jasmine, для оновлення свого життя! Королівська класика для перфекціоністів втілилася в цьому ос
обливому вигляді породи.

 Оак Jasmine



Зелено-чорний оксамит поверхні дошки оак Prague всюди викарбований виразними нитками прож
илок,завдяки яким можна впізнати характерний малюнок дуба. Ця паркетна дошка здатна подарувати
 ні з чим не порівнянне естетичне задоволення від споглядання приголомшливого за красою дерева, 
немов ввібрав в себе дух і атмосферу багатьох століть.

             Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х  14мм

 Оак Prague



                   Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм
Вершково-рожевий відтінок цієї дошки ніби спеціально створений для ніжного «орхідейного» на

ряду підлоги. Пастельний колір, як головна характеристика матеріалу, чудово впишеться в простір 
для особливого романтичного настрою.Вишуканий за кольором матеріал має ще одну привабливу
візуальну властивість-хвилеподібний малюнок, створений структурою деревини - занурює в приєм
ні відчуття смаку гурманів.

Оак Olivia



    Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 140  х 14мм
Тепла гамма кольорів оак Fameli з приємними молочно-кавовими відтінками дозволяє створити 

індивідуальний, впізнаваний стиль інтер`єру і особливу, незвичайно життєрадісну атмосферу в буд
инку. Дуб, який пройшов багатоступеневу обробку з використанням натуральних пігментів ,в порах 
вибілений спеціальним складом з ефектом патинування. Незвичайний оак Femeli особливо добре 
підійде до сучасного, модного дизайну інтер'єру.

 Оак Fameli



    Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 140 х 14мм
Інженерна дошка оак Loft  White  припаде до смаку як прихильникам класики,  так і шанувальника

м ультрамодного сучасного дизайну.Ця дошка користується широким попитом завдяки особливій в
ишуканості і виразності попелясто-білої текстури,  високої міцності і довговічності дуба -  традиційної
 для підлогових покриттів породи дерева.  Дуб Loft  White -  це потужна енергія природи,  непохитний 
оптимізм,  романтика і ніжність у вашому інтер' єрі.

      Оак           
   Loft White



Оак white

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 140  х 14мм

Ефірна краса та ніжний, золотистий відтінок цієї дошки викликають асоціації з казковими 
будівлями Площі Умберто. Теплий та тонкий відтінок підлоги зробить його гармонійним  
доповненням до морських інтер'єрів. У поєднанні з оригінальними аксесуарами будь-який
 інтер'єр зробить кліматичним та затишним.



 Інженерна паркетна  дошка 500-1500 x 140 х 14мм
Вишуканість і сувора елегантність інженерної дошки оак Whiskey полягає в дивовижній грі тонких

 відтінків кольору - від червонно-жовтого до оранжево-коричневого. Природна краса дуба і живий   
малюнок його візерунків чудово виглядають в цій неповторній коньячній колірній гамі.

Темно-бурштинові переливи подарують відчуття тепла і осяють весь простір вашого будинку
 грою схованого в них сонячного світла.

Оак Whiskey



 Інженерна  паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм
Зачаровує як безкрайні крижані поля, ніжна текстура інженерної дошки оак Siena буквально       

огортає відчуттям спокою і гармонії.
Хвилясті прожилки, наче нескінченний ланцюг засніжених гірських перевалів, сплітаючись у виг

адливі візерунки, розбавляють безтурботну прозору поверхню цього неповторного і чаруючого біл
еного дуба.

Оак Sienna



 Інженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170 х 14мм
 оак Antic відрізняється помірною наявністю сучків і природними перепадами тону, включає в себе 

різний метод розпилювання. Всі ці особливості дозволяють відобразити натуральність матеріалу і не
повторну красу оак Antic. Обробка жорсткими щітками поверхні дошки ще більше підкреслює ефект.

Оак Antic



  

  

American walnut заслужено вважається однією з найкрасивіших порід. Його приємний коричневий
 відтінок підкреслює волокниста структура деревини з химерними переходами, що нагадують  язики 
полум`я. Завдяки вишуканості відтінку, інженерна дошка Malborg горіх американський відмінно підхо
дить для класичних інтер`єрів - це прекрасна основа для темних стриманих інтеp`єрів або  світлого 
декору, сповненого контрастів. 

American walnut

Інженерна паркетна  дошка 500-1500 x 140 х 14мм



                   Інженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм
Колір oak Warsaw - дуже благородне покриття, підходить для будь-яких вишуканих інтер`єрів у к

ласичному європейському стилі, рекомендується як для житлових, так і для офісних приміщень.   
Своєрідний малюнок дозволяє поєднувати інженерну дошку спільно з традиційними європейським
и породами в якості меблів і декору. 
Дуб Warsaw - це справжня класика паркету в поєднанні з новітніми технологіями обробки деревини.

 
Оак Warsaw



 

 
Вигляд у міру темній за кольором інженерної дошки оак Light Lux, стриманий, але елегантний, без

  слів заявить про солідність уподобань господаря будинку. Його девіз - якісно, практично і респекта
бельно. Серйозна заявка для створення інтер'єру, як для робочого кабінету або офісу, так і для при
міщення того, хто у всьому цінує розумне вкладення матеріальних цінностей.

Iнженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170  х 14мм

Оак Light Lux



Оак Brilliant має рівний сіро-рожевий колір.Ця практична і елегантна інженерна дошка немов від
ображає вогонь домашнього вогнища і зберігає його тепло. Полум'яно-ніжна і оксамитова на дотик,
 Brilliant може стати вишуканою прикрасою будь-якого інтер'єру.

Iнженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170  х 14мм

Оак Brilliant



 
Родзинка цієї інженерної дошки - відтворення вигляду розміренної і розслаблюючої атмосфери. 

Приємний і ненав'язливий антрацит-кавовий відтінок інженерної дошки оак Malborg немов огортає
мий молочним серпанком, чудово доповнить зістарені меблі і квітковий текстиль. Все в заспокійли
вому дусі цього стильового рішення.

Iнженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170  х 14мм

Оак Malborg



 
Характерний малюнок дуба з насиченим бурштиновим відтінком, темні сучки, добре помітна фаска

 - все це надає паркетній дошці оак Gray вид благородної доглянутої підлоги зі старовинного англійсь
кого маєтку. Поверхня паркетної дошки злегка брашована і оброблена спеціальними пігментами для 
створення кольору старої деревини, що створює атмосферу витриманого класичного стилю.

Iнженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170  х 14мм

Оак Gray



 
            

          
           

      

Неквапливі,  плавні переходи м` якої кольорової гами інженерної дошки oak Polar уособлюють затишок і спокій,  відтін
ки змінюють один одного,  не порушуючи гармонії рівної атласної текстури.  Деревина дуба, т онована спеціальними осві
тлюючими пігментами,  візуально згладжує поверхню,  а більш темні прожилки,  крапками м`якоті і вузькі смолисті жолоб
ки прикрашають її спокійну однорідну поверхню.

Iнженерна паркетна  дошка 500-1500 x 170  х 14мм

 
Оак Polar



 
Паркетна дошка oak Vintage виділяється, перш за все, своєю екстраординарною текстурою, див

ним чином поєднує елегантну стриманість малюнка і хвилясті хвилі брашованої поверхні. Завдяки 
особливій унікальній технологіїобробкидеревиниіглибокомукавовоговідтінкуцяпаркетнадошкапоста
євобразідорогогоіблагородно- вінтажного підлогового покриття.

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм

  
Оак Vintage



Оак Ruby

 
           

         
          

       
          

 

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм
Ця стать складається з контрастів,  як і саме десятиліття.  Важко залишитись до нього байдуж
им. Н а темній, м айже чорній поверхні зі слідами від розпилу,  заломлюються промені світла,  с
творюючи легкі відблиски.  При найближчому розгляді ми побачимо там теплі відтінки коричн
евого, к аштанового,  нотки міді та горіха.  Залежно від додаткових елементів, щ о застосовува
лися, ц я підлога буде багатозначною,  як форми Мерлін Монро або мінімалістичний,  як стиль
Одрі Хепберн.



 
Плавні блакитно-сірі перекати на темній стороні димчастої поверхні зливаються в благородну п

алітру паркетної дошки oak Lux. М`які обриси відтінків і приглушена текстура традиційного дуба ск
ладають виключно гармонійну композицію. А легке брашування і фаска лише додають цій паркетні
й дошці риси стриманої і витонченої аристократичності.

  

 

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 140 х  14мм

Оак Lux



 
Своїм глибоким чорним кольором з контрастними попелясто-червоними візерунками oak Volcano 

створює неповторну чарівну атмосферу, немов передаючи міць і енергію величного вулкана. Дошка 
oak Volcano незабутньо та містично проявляє свою структуру в світлі ультрафіолету. Вишуканий і на
дзвичайно насичений вугільний колір цієї паркетної дошки послужить чудовим фінальним акордом д
о модного сьогодні авангардного стилю інтер`єру, з його яскравими контрастами і акцентами.

Колекція Fantasy
Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм

Оак Volcano 



 
Колекція Fantasy

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм
Справжньою вінтажною перлиною колекції Malborg є дивовижна за своїм зовнішнім виглядом па

ркетна дошка oak History. Рукотворні вибоїни і подряпини, збита фаска - все це майстерно імітує ст
аровинні благородні підлоги королівського замку. Колір деревини плавно переходить від світло-кор
ичневих і тютюнових відтінків до насичених тонів гіркого шоколаду, немов копіюючи стерті з плино
м часу мостини старого камінного залу.

  
Оак History



 
Дивовижний малюнок на мідній поверхні привертає увагу своїми ексцентричними краплинами і 

яскравим контрастом кольорів. Зупинивши свій вибір на паркетній дошці oak Cooper, будьте готові 
до того, що ваша підлога стане предметом загальної уваги і захоплення.

  
Колекція Fantasy

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 140 х  14мм

Оак Cooper



                Колекція Fantasy
   

          
               

 

Французька ялинка 600-140 х  14мм
Нешаблонний колір,  натхненний тим, щ о найкрасивіше в італійському пейзажі сприяє тому,  що
буде природною прикрасою як холодних скандинавських,   так і теплих і затишних інтер'єрів у
стилі вінтаж.

Oak Rock



 
               

            
          

   

  
У цьому феєричному танці соковитих кольорів з горіховим відблиском і відтінком кави та іржі не

відразу можна вгадати добре знайомий усім дуб. Н а перший погляд ця паркетна дошка швидше зд
ається якоюсь екзотичною і не земною. Б агатий контрастами колір oak Iron с творить у вашому буд
инку воістину фантастичну атмосферу.

Колекція Fantasy
Французька ялинка 600-120  х 14мм

Оак Iron



  
Червоно-коричневий паркет насиченого кольору та довільною текстурою. Просторі, відкриті кім

нати перетворяться на затишні та атмосферні інтер'єри. Він чудово впишеться в сучасний, модер
ністський стиль, а також у приміщення з морською атмосферою

    

 
      

Колекція Fantasy
Угорська ялинка 600 х  120 х  14мм

Oак Wiskey



 

                   Колекція Fantasy
      

          
 

Угорська ялинка 600 х  120 х  14мм

Темний колір цього паркету нагадує вулканічний пісок із острова Вулкано. Б рошовану поверхню
з будь-яким розташуванням волокон урізноманітнить натуральний малюнок деревини. Ця підл
ога може стати гармонійним доповненням навіть найвишуканішого інтер'єру. Рекомендується д
ля просторих та сонячних приміщень.



                         
  
Колекція Fantasy

Французька ялинка 600 х  120 х  14мм

           
           

            
           

   

Вишукане і елегантне поєднання плавних візерунків на світлій поверхні дерева створюють вираз
ну текстуру цієї красивої паркетної дошки в стилі " Французька ялинка“ . Ж иттєрадісні світлі відті
нки дерева,  пастельні і кремові хвилі на його поверхні підкорюють своєю прозорою красою,  а кл
асичний ажурний малюнок - в иразні річні кільця і чіткі серцевинні промені радують око чистотою 
і ясністю ліній.

 Oак  Gold



 

      
            

         

  

         
             

          

Оак Heritage

  

            
           

           

   Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х  14мм

Винятково елегантна дошка, н атхненна тосканськими оливковими гаями. Ї ї глибокий, т емний
колір наголошує на природній цінності дубової підлоги. Ц е цікава пропозиція для всіх, х то цін
ує сучасні рішення, а  також мріє про теплий та затишний інтер'єр.



Оак Proxima

 

          
         

         

  

           
           

          

Колір цієї статі нагадує кришталево чисту воду італійського Лаго-ді-Комо, в писану в лісисті, 
альпійські схили та кліматичні, в узькі вулички. С вітлий колір виробу робить його універсаль
ним рішенням як класичних і елегантних, т ак і більш вишуканих інтер'єрів.

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм



    Оак         
Black Snow

 

           
          

          

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм

Натхненні родючими землями навколо Везувію кольори землі та сірого роблять цю підло
гу ідеальним доповненням інтер'єру у тосканському стилі. Ц я дошка чудово підійде також
для індустріальних приміщень, я ким додасть затишок та дизайн на світовому рівні.



Оак Violet

 

            
          
        

 

  

             
           
         

 

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм

Ця стать складається з контрастів, як і саме десятиліття. Важко залишитись до нього байдужим
. На темній, майже чорній поверхні зі слідами від розпилу, заломлюються промені світла, створ
юючи легкі відблиски. При найближчому розгляді ми побачимо там теплі відтінки коричневого, к
аштанового, нотки міді та горіха. Залежно від додаткових елементів, що застосовувалися, ця пі
длога буде багатозначною



Оак Arctic

 
          

         
 

  
        

        
           

       

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170  х 14мм
Унікальна дошка, я скравий колір якої надихнутий райським кліматом італійських пляжів,  
чудово поєднується зі скандинавськими аранжуваннями.  Винятково велика площа окрем
их елементів підлоги чудово освітлює невеликі приміщення,  а у поєднанні з вишуканою  
колірною гамою морського стилю,  надасть інтер'єрам свіжості та неповторного клімату.



Оак London

 
         

 

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм
Ніжна дошка з делікатним білим відтінком, я ка відрізняється довільною структурою шарів
і білим кольором, що проступає. Сучки наголошують на натуральній красі дерева. Ця під

лога буде прекрасним доповненням у невеликих просторах, які вона зробить світлішими і
 візуально просторішими. Завдяки йому класичні інтер'єри набудуть сучасного вигляду.



 
           

          
        
   

      Оак 
Paradise color

Iнженерна паркетна дошка 500-1500 x 170 х 14мм
Ця підлога характеризує широка гама кольорів та різноманітний малюнок кілець.  Плями та
сучки надають йому унікального характеру.  Дубова дошка у версії Classic  з успіхом знайде
застосування в мінімалістських скандинавських аранжуваннях та інтер'єрі просторих апарт
аментів,  яким додасть домашнє тепло.



 Масивна та інженерна 
пакетна дошка

Оак Jasmine  Оак Burgundy

Оак Olivia

 Оак Wenge

Oak  Prague Oak Family



   
  

Масивна та інженерна
пакетна дошка

Оак Siena Оак AnticОак Whiskey

Oак White

Масивна та інженерна
   пакетна дошка

Оак  Malborg    Оак Loft  White



 American walnut Oак Warsaw

Оак Brilliant

Oак Light lux

 Масивна та інженерна
 пакетна дошка

Oak Violet Oak Proxima 



Оак
Vintage

 Оак Gray

Oak Lux

    Масивна та інженерна
пакетна дошка

Оак Polar

Oak Heritage Oak Ruby



Масивна та інженерна
пакетна дошка

Oak Arctic Oak Paradise color Oak Black snow

Oak London
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Оак Cooper

Оак Iron  

 

Оак HistoryО

Oak White  Oак Rock



  Oak Iron Oak Wiskey Individual color
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